

'슈발리에의 해<mark>'를</mark> 함께 기념하게 될 여러분 모두를 환영합니다!

CHEVALIER YEAR

'슈발리에의 해'는 쥴 슈발리에 신부님의 탄생 199주년인 2023년 3월 15일에 공식적으로 시작되어 2024년 5월 예수성심의 어머니 축일로 막을 내리게 됩니다. 슈발리에 신부님 탄생 200주년을 맞이하는 2024년 3월 15일에 성대한 기념식이 있을 것입니다.



우리는 여러분에게 슈발리에의 해 주제문과 로고를 제시합니다.

> 이 주제문과 로고에 대해서 묵상해 보는 시간을 갖도록 여러분을 초대합니다. 이 주제문과 로고는 여러분에게 무엇을 말합니까?

우리는 이 주제문을 처음 제안한 MSC 브라질 관구와 로고를 디자인한 MSC 수녀회 남유리 마리헬레나 수녀님에게 감사의 마음을 전합니다. 또한 다른 로고 디자인을 제출해준 브라질 관구의 주앙 페드로에게도 감사드립니다.

우리는 관구, 연합, 지부 및 공동체들이 각자의 장소에서 슈발리에의 해의 공식 개막을 특별한 방식으로 기념하도록 권장합니다.

슈발리에 가족 모두를 위한 이 특별한 희년을 기념하면서, 우리 각자가 성령에 의해 영감을 받고, 슈발리에 신부님처럼 선교 사명에 대한 열정으로 가득한 마음을 주님께서 주시는 선물로 받을 수 있게 되기를 바랍니다.

슈발리에 해 아날 ANNALS FOR THE CHEVALIER YEAR 은 슈발리에 해 위원회에서 발행하는 소식지입니다. 레이아웃 및 디자인을 담당한 마이클 안젤로 다칼로스 MSC 신부님에게 특별한 감사를 드립니다.









about the logo



성령+열정

- 비둘기 & 불꽃으로 형상화된 성령
- 마음의 영성을 사는 우리의 열정



200주년 + 찔리신 성심

- 이어지는 선으로 디자인된 숫자 200과 찔리신 성심은 슈발리에 신부님에게서 시작되어 우리 시대에 이르기까지 계속되는 우리의 모토와 비전을 상징
- 200년, 그 시간의 중심에 위치한 MSC 카리스마
- 하단의 퍼져나가는 붉은 선과 면은 선교를 의미



Fr. 쥴 슈발리에, MSC

• 쥴 슈발리에의 백발과 붉은 별들은 지혜를 의미